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Stručné shrnutí projektu:
Každý rok umírají na železnici stovky lidí. Zbytečně. Budeš nám chybět je bezpečnostní kampaň Správy železnic. Vznikla spojenými silami kreativního
studia Brainz Disruptive a PR studia Brainz Narrative. Místo školometské edukace zapojuje obrazy nabité emocemi, aniž by sklouzávala k hororovým klišé
a strašení. 

Zadání, cíle projektu, cílové skupiny:
Správa železnic se snaží o osvětu dlouhodobě. Počet nehod na železnici ale stále neklesá. Proto se tentokrát rozhodla změnit přístup a snažit se
zasáhnout veřejnost celoplošnou kampaní, na sociální sítích i prostřednictvím PR. Hlavní část kampaně (TV spoty, landing page i offline billboardy) cílila
na široké publikum. Ambasadorkou se stala herečka Linda Rybová, intimní a hluboce emotivní příběhy se symbolem prázdné židle po obětech nehod jsme
personifikovali s cílem reprezentovat různá publika a věkové skupiny. Sada videí v rámci “bezpečnostního osmera” s pomocí moderního vizuálního jazyka
cílila na mladší uživatele na všech sociálních sítích. PR jsme zaměřili na tři skupiny, od mainstreamu, přes lifestyle až po profesní marketingová média.

Strategie:
Chceme-li oslovit co největší publikum, je potřeba využít maximum kanálů, ale netříštit myšlenky a dbát na jednotný vizuál. Největší výzvou ale bylo najít
emoční tonalitu. Nestrašit, nenudit, neopakovat se. Motiv prázdné židle, zastřešující název kampaně i personifikace příběhů směřovaly ke vzbuzení
intimního, ale ne vyděračského dojmu. Abychom dosáhli pocitu “týká se to nás všech”, stvořili jsme (i s pomocí AI) stovky konkrétních prostředí se
židlemi a příběhy jejich majitelů. Bezpečnostní kampaň na SoMe naopak využila sílu opravdovosti. Namíchali jsme encyklopedické “fun facts” s animací a
mrazivou pointou real footage z železnice. PR jsme takticky zacílili a opřeli o zmíněné vrstvy, včetně “behind the scenes” náhledu do procesu tvorby
kampaně a využití AI.

Nástroje a aktivity:
Využili jsme kompletní spektrum dostupných médií, od největších sociálních sítí (TikTok a IG), přes TV spoty, až po celonárodní tisk a online média.
Vytvořili jsme landing page s příběhy v pozadí i bezpečnostním kvízem, část kampaně směřovala na edukaci do škol. V rámci OOH jsme využili veškeré
možné formáty včetně velkoplošných billboardů a pohyblivých digiCLV nejen na nádražích po celé republice. Rozpětí kanálů umožnilo zapojení AI do
generování vizuálů i jejich převádění skrze spatial map do pohyblivého obrazu. Klientovi navíc ušetřilo signifikantní část budgetu.

Výsledky:
Kampaň si velmi rychle získala intenzivní pozornost ve všech spektrech. Na sociálních sítích se stal virálním hned první spot (přes 400 000 unikátních
zobrazení na IG), když jeho relevanci zvýraznila skutečná téměř identická nehoda. I další videa se pohybovala v řádu desítek tisíc a celkem na IG a FB
zhlédlo spoty přes 1 000 000 uživatelů. TV spoty měly zásah 8 559 000 diváků, v médiích se objevilo přes 70 výstupů (jen za první měsíc přes 40) včetně
velkých mainstreamových médií (Blesk, iDnes, ČT, ČRo). GRP (spotu i PR výstupů) přesáhlo hodnotu 300 a AVE přesáhlo 5 mil. Kč.

Weblinky:
https://www.budesnamchybet.cz, https://www.youtube.com/watch?v=YIWR0722Crw,
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/18fE52P-HGnJv8HS3g3nyerCDRphrvY0x
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